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4flow, ein führender Anbieter von 4PL-Dienstleistungen, Logistikberatung und Logistiksoftware, wurde 
als Leader im ersten Gartner „Magic Quadrant for Fourth-Party Logistics“ ausgezeichnet. 
Gartner hat 4flow als führend in der Kategorie „Completeness of Vision“ eingestuft und den globalen 
4PL-Anbieter für seine Umsetzungsfähigkeit ausgezeichnet. 

Kai Althoff, CEO von 4flow, kommentierte den Bericht: „Wir fühlen uns mehr als geehrt, als Leader 
im ersten ‚Gartner Magic Quadrant for Fourth-Party Logistics‘ ausgezeichnet zu werden. Wir sind 
überzeugt, dass dies unser Engagement für außergewöhnliche Kundenvorteile bestätigt. 4flow treibt 
Innovation und Exzellenz in der Orchestrierung von Supply Chains voran und unterstützt Kunden 
dabei, nachhaltigen Erfolg durch optimierte und agile Supply-Chain-Lösungen zu erzielen.“ 
4flow bietet umfassende 4PL- und Supply-Chain-Orchestrierungsservices sowie Beratung und 
Software. In enger Zusammenarbeit mit seinen Kunden gestaltet und ermöglicht 4flow Supply-
Chain-Transformationen, die Strategie, Design, Implementierung und Betrieb in einen nahtlosen 
End-to-End-Prozess integrieren. Durch den Einsatz fortschrittlicher Technologien und datengestützter 
Erkenntnisse steigert 4flow die Supply-Chain-Transparenz, verbessert die Kosteneffizienz und optimiert 
die Leistung für Kunden. Dies ermöglicht es 4flow, die dynamischen Anforderungen von Unternehmen 
verschiedener Branchen zu erfüllen, darunter Fahrzeughersteller und -zulieferer, Maschinen- und 
Anlagenbau, Handel und Konsumgüter sowie Life Sciences. 

„Wenn es um 4PLs geht, suchen Supply-Chain-Entscheidende nach einem Transformationspartner, 
nicht nur nach operativer Unterstützung. Sie wollen einen 4PL mit der Expertise, sie bei der 
kontinuierlichen Verwaltung ihrer Netzwerke zu unterstützen – kombiniert mit der Fähigkeit, ihre 
Wertschöpfungskette auf die Zukunft vorzubereiten“, sagte Julian Schulcz, COO von 4flow. „Wir 
heben uns von anderen in beiden Bereichen ab. Unser Team unterstützt unsere Kunden bei der 
Transformation von operativer Exzellenz hin zu vollständig digitalen, vernetzten, orchestrierten Supply 
Chains. In langfristigen Partnerschaften innovieren und wachsen wir gemeinsam mit unseren Kunden.“ 
Der Gartner Magic Quadrant for Fourth-Party Logistics ist das Ergebnis rigoroser, faktenbasierter 
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4flow ist ein führender globaler Anbieter von 4PL-Dienstleistungen, 
Logistikberatung und Logistiksoftware. Mit seinem integrierten Geschäftsmodell 
ist 4flow ein vertrauensvoller Partner für Supply-Chain-Optimierung und digitale 
Transformation. Das 2000 gegründete Unternehmen 4flow ist von über 20 
Standorten weltweit tätig und verfügt über ein globales Team von mehr als 1.400 
Mitarbeitenden in Europa, Asien, Nord- und Südamerika. Weitere Informationen 
finden Sie unter www.4flow.com. 
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Forschung im 4PL-Markt und bietet einen umfassenden Überblick über die relativen Positionen der 
Anbieter. Die Anbieter werden in vier Quadranten unterteilt: Leaders, Challengers, Visionaries und 
Niche Players. The Gartner Magic Quadrant for Fourth-Party Logistics is a culmination of rigorous, fact-
based research in the 4PL market, providing a wide-angle view of the relative positions of providers. 
Providers are positioned into four quadrants: Leaders, Challengers, Visionaries and Niche Players.  

Gartner, Magic Quadrant for Fourth-Party Logistics, Matthew Beckett, David Gonzalez, 1. Dezember 2025.

Gartner unterstützt keinen der in seinen Forschungspublikationen dargestellten Anbieter, Produkte oder 

Dienstleistungen und rät Technologieanwendern nicht, nur die Anbieter mit den höchsten Bewertungen oder 

anderen Bezeichnungen auszuwählen. Die Forschungspublikationen von Gartner geben die Meinung der 

Forschungs- und Beratungsorganisation von Gartner wieder und sollten nicht als Tatsachenbehauptungen 

ausgelegt werden. Gartner lehnt jede ausdrückliche oder stillschweigende Gewährleistung in Bezug auf diese 
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